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Корпорація та асоціація являє собою найбільш важливі сучасні 
об’єднання підприємств, виходячи з їх частки у виробництві і виручці 
в економіці розвинених країн. 

Означена тема є актуальною та привертає увагу науковців. І тому 
проблеми асоціації та корпорації як сучасних форм підприємств 
досліджували такі вчені: Барабаш О., Бесєдіна В., Білоус О., Бондар І. 
тощо. 

Законодавство України називає чотири види господарських 
об'єднань: асоціації, корпорації, консорціуми і концерни. Цей перелік 
дає змогу певною мірою диференціювати наявні види об'єднань, 
виявляти їхні відмінності. Проте наведений перелік не має вичерпного 
характеру. Але досліджуючи асоціацію та корпорацію, ми дізналися,що 
у кожною з цих видів господарських об’єднань є певні особливості 
щодо створення та діяльності. 
Асоціацією є договірне об'єднання, створене з метою постійної 
координації господарської діяльності підприємств, що об'єдналися, 
шляхом централізації однієї або кількох виробничих та управлінських 
функцій, розвитку спеціалізації і кооперації виробництва, організації 
спільних виробництв на основі об'єднання учасниками фінансових та 
матеріальних ресурсів для задоволення переважно господарських 
потреб учасників асоціації. У статуті асоціації повинно бути зазначено, 
що вона є господарською асоціацією. Асоціація не має права 
втручатися у господарську діяльність підприємств - учасників 
асоціації. 

Корпорацією є договірне об'єднання підприємств, що створене на 
основі об'єднання інтересів підприємств-учасників у сфері 
виробництва, науки і комерції, шляхом делегування підприємствами -
учасниками своїх повноважень з централізованого регулювання їх 
діяльності, органам управління корпорації. 

Метою формування корпорації є консолідація виробничо - 
господарської діяльності підприємств, координація зусиль у 
розв'язанні складних технічних, фінансових, соціально-економічних 
проблем, забезпеченні захисту спільних інтересів, кооперуванні у 
випуску продукції тощо. Підприємства та організації, що входять до 
складу корпорації, зберігають права юридичної особи, повну фінансову 
незалежність і виробничо-господарську самостійність. 

Особливості асоціації, а також її функції з координації діяльності 
учасників, надання послуг іншим підприємствам і організаціям — 
виробничих, комерційних, інформаційних — сприяє об'єднанню зусиль 
з налагодження господарських зв'язків, кооперування виробництва. 
Така діяльність спонукає до створення і розвитку тіснішої взаємодії 
між підприємствами та організаціями асоціації, до глибокої і 
досконалої інтеграції. Як наслідок, це приводить до необхідності і 
доцільності спільної економічної концентрації зусиль із досягнення 
загальної комерційної мети. ому асоціативну діяльність можна 
розглядати і як передумову переходу до створення складніших типів 
господарських об'єднань. 


